
Το έργο απευθύνεται στην ανάγκη των 
εργαζοµένων και των διευθυντών/ιδιοκτητών 
των µικροµεσαίων επιχειρήσεων, να  
σχεδιάσουν και να διαθέσουν 
εξατοµικευµένους πόρους, εργαλεία και 
στρατηγικές για την πρόληψη και την 
αντιµετώπιση του εργασιακού στρες και των 
αρνητικών επιπτώσεων των συνθηκών 
εργασίας στην ψυχική υγεία.
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας 
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχοµένου, το οποίο αντικατοπτρίζει 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν µπορεί να 
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που 

περιέχονται σε αυτήν.
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Τα προβλήµατα ψυχικής υγείας έχουν πολλές 
επιπτώσεις στο άτοµο στο χώρο εργασίας. Τα 
άτοµα µε ψυχικές παθήσεις αντιµετωπίζουν 
στιγµατισµό, κοινωνικό αποκλεισµό και εµπόδια 
στην απόκτηση ίσων ευκαιριών σε όλα τα επίπεδα 
της ζωής. Είναι ευρέως γνωστό ότι τα άτοµα µε 
ψυχικές παθήσεις έχουν διπλάσιο κίνδυνο να 
χάσουν τη δουλειά τους και είναι δυσανάλογα 
άνεργα. Το πρόβληµα επιδεινώνεται ακόµη 
περισσότερο στις µικροµεσαίες επιχειρήσεις, όπου 
λόγω περιορισµένων πόρων και µικρού αριθµού 
ατόµων, στελέχη και συνάδελφοι δεν ξέρουν πώς 
να αντιµετωπίσουν αυτά τα προβλήµατα και δεν 
γνωρίζουν πολλά για τα προβλήµατα ψυχικής 
υγείας και ποιες µπορεί να είναι οι συνέπειες στο 
χώρο εργασίας.

∆ιευθυντές ΜΜΕ, ιδιοκτήτες ΜΜΕ, ενώσεις 
ΜΜΕ, επαγγελµατίες ψυχικής υγείας, 

υπεύθυνοι λήψης πολιτικών και αποφάσεων 
και εργαζόµενοι σε ΜΜΕ. Οι εκπρόσωποι 

αυτών των οµάδων-στόχων θα συµµετάσχουν 
στην ανάπτυξη των αποτελεσµάτων του έργου, 
στην πιλοτική εφαρµογή, στην αξιολόγηση και 
στην δραστηριότητες διάδοσης και προβολής.

Επικοινωνία πανευρωπαϊκού δικτύου, 
ενδιαφερόµενοι φορείς της ΕΕ, διευθυντές 

ΜΜΕ, ιδιοκτήτες ΜΜΕ, ενώσεις ΜΜΕ, 
επαγγελµατίες ψυχικής υγείας, φορείς λήψης 

πολιτικών και αποφάσεων, φορείς υγείας, 
κοινωνικής ασφάλισης, πάροχοι υπηρεσιών 

ψυχικής υγείας και κοινωνικοί επαγγελµατίες, 
σχετικοί ΜΚΟ, εκπαιδευτικοί, δηµόσιοι και 

κρατικές αρχές

Οµάδες
Στόχου

Ωφελούµενοι

Ειδικές
Οµάδες
Στόχου

Το έργο Το έργο στοχεύει στη δηµιουργία και ανάπτυξη 
µιας ευέλικτης προσφοράς µάθησης µε στόχο 
την προαγωγή της θετικής ψυχικής υγείας στον 
εργασιακό χώρο, προσαρµοσµένη στις ειδικές 
µαθησιακές ανάγκες των ιδιοκτητών και των 
εργαζοµένων των µικροµεσαίων επιχειρήσεων. 
Το έργο ενσωµατώνει εργαλεία ψηφιακής και 
µικτής µάθησης, υποστηρίζοντας έτσι την 
ενίσχυση/απόκτηση ψηφιακών δεξιοτήτων 
µεταξύ των εκπαιδευόµενων. 
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Το έργο υλοποιείται με την 

υποστήριξη του προγράμματος 

Erasmus+ της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 
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